

中国立案调查美国联邦快递

公司回应：全力配合

中新社北京6月2日电 国家有关部门决定立案调查美国联邦快递。联邦快递2日表示，高度重视在中国的业，全力配合调查。

联邦快递通过官方网站回应：联邦快递高度重视我们在中国的业。我们与华为技术有限公司以及所有中国客户的关系，对我们十分重要。联邦快递要求自己为客户提供高标准的服务。我们将全力配合

任何对联邦快递如何服务客户进行的监管调查。

针对美国联邦快递在中国未按名址投递快递事件，中国国家邮政局局长马军胜1日表示，任何快递企业都必须遵守中国法律法规，不得损害中国企业和用户的合法权益。

马军胜说，最近国家邮政局接到用户投诉，美国联邦快递公司在没有征得用户同意的情况下，也在没有事

先对用户告知的前提下，擅自将快件转寄他地，没按约定的地址进行投递，严重违反了快递业法规，也严重损害了用户合法权益。所以国家有关部门决定进行立案调查。

马军胜说，对联邦快递公司立案调查，有利于维护国家快递市场秩序，也有利于维护国家企业和用户的合法权益，有利于确保国家邮政通信安全和经济安全。

我国在建最长城市轨道交通线路全线“洞通”

新华社成都6月2日电 2日，伴随着刀盘轰轰的旋转声，4号“巨无霸”盾构机在成都世纪城站-海昌路站1号风井接收端破土而出。这标志着成都轨道交通18号线的所有隧道全部打通，实现全线“洞通”。

这条全长66.71公里的成都轨道交通18号线，是连通成都主城区和成都天府国际机场、集市域快线和机场专线为一体的一条复合功能线。它既是国内首条设计时速140公里的轨道交通线，也是国内在建最长的城市轨道交通线路，共设车站13座。

据中电建成都建设投资公司副总工程师王国义介绍，该工程由中国电力建设股份有限公司和成都轨道交通集团共同投资建设，是国内轨道交通投资额最大的PPP项目。此次实现全线“洞通”后，成都轨道交通18号线工程将全面转入铺轨、装饰装修和机电设备安装阶段。

王国义表示，截至目前，18号线全线14个铺轨基地，已正式启用11个，设计铺轨168.867公里，完成84.845公里，完成率过半；综合监控、气体灭火分别完成工作总量的20%、40%；通信工程完成18%，各项站后专业施工正在加速推进。

管廊入地 城市美丽

这是5月29日在白银市白银区北京路拍摄的地下综合管廊一角。

近日，甘肃省白银市城市地下综合管廊试点项目竣工，项目的建成增强了城市综合承载能力、改善了城市面貌、提升了城市品位。据介绍，白银市城市地下综合管廊试点项目总投资22.38亿元，管廊内纳入给水、排水、热力、天然气、电力、通信等8类管线，全长26.25公里的管廊主体入廊各类管线221公里，消除架空线19.83公里。新华社发



重庆实行惠民资金追溯机制

新华社重庆6月2日电 日前，重庆市财政局联合多部门发文，自5月下旬至9月底，对各区县2017-2018年中央、市、区县、乡镇（街道）惠民惠农财政补贴资金（不含社会保险和教育类资金）“一卡通”管理情况和资金管理使用发放情况进行专项治理，重大事

项将追溯。

惠民惠农财政补贴“一卡通”，是一种支付方式，指财政补贴资金直接汇入受益群众专门开设的银行卡或存折。日前，重庆市多部门发文作出专项治理部署，摸清“钱从哪来”“发到哪去”“发了多少”，整治“政出多门”“卡出多

行”“人卡分离”等问题，查处虚报冒领、贪污侵占等问题。

此次专项治理的任务是检查、清理、纠正和规范三方面14个问题。政策落实资金管理方面，包括违规将资金大项拆成小项、多头管理，资金发放不及时、不足额、应享受政策未享受等问题。“一卡通”办理、发放和使用方面，包括群众“一人多卡”、使用不便，选择代理银行未进行公开招标等问题。

中共中央办公厅 国务院办公厅印发

《关于健全行政裁决制度加强行政裁决工作的意见》

新华社北京6月2日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于健全行政裁决制度加强行政裁决工作的意见》（以下简称《意见》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出，行政裁决是行政机关根据当事人申请，根据法律法规授权，居中管理与行政管理活动密切相关的民事纠纷进行裁处的行为。行政裁决具有效率高、成本低、专业性强、程序简便的特点，有利于促成矛盾纠纷的快速解决，发挥化解民事纠纷的“分流阀”作用。

《意见》强调，行政裁决工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，按照坚持依法治国、依法执政、依法

行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设的要求，建立健全通过行政裁决化解矛盾纠纷的制度，逐步形成党委领导、政府负责、各职能部门为主体的行政裁决工作体制，为促进人民安居乐业、社会公平正义、国家长治久安提供有力保障。

《意见》指出，要切实履行裁决职责，重点做好自然资源权属争议、知识产权侵权纠纷和补偿争议、政府采购活动争议等方面的行政裁决工作，更好地为经济社会发展服务。要创新工作方式，大力推广现代信息技术在行政裁决工作中的运用。要适时推进行政裁决统一立法，以法律或者行政法规的形式对行政裁决制度进行规范。要建立行政裁决告知制度，健全行政裁决救济程序的衔接机制。要加强行政裁

决调解工作，在行政裁决纠纷多发领域，探索建立“一站式”纠纷解决服务平台，切实减轻人民群众在依法维权中的负担。

《意见》要求，地方各级党委要充分发挥在矛盾纠纷化解中的领导作用，承担行政裁决职责的行政机关要把健全行政裁决工作机制作为推进法治政府建设的重要抓手，纳入本地区本部门法治政府建设考核评价体系。各地区各部门要加强行政裁决工作队伍建设，积极探索行政裁决工作队伍专业化、职业化发展模式。要大力宣传行政裁决制度，上级行政机关要加强对下级行政机关行政裁决工作的督促、检查和指导。司法部要加强对行政裁决工作的综合协调和督促落实，适时组织对本意见实施情况进行评估，及时发现问题并提出建议。

山东广电网有限公司原董事长刘保聚受贿案一审宣判

新华社济南6月2日电 记者日前从山东省高级人民法院获悉，烟台市中级人民法院一审公开宣判山东广电网有限公司原党委书记、董事长刘保聚受贿案。对被告人刘保聚以受贿罪判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币五十万元；扣押在案的赃款赃物依法予以追缴，上缴国库。

烟台市中级人民法院认为，被告人刘保聚的行为构成受贿罪。鉴于刘保聚归案后，主动坦白办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实，积极退缴全部赃款赃物，认罪、悔罪；羁押期间提供侦破其他案件的犯罪线索，经查证属实，有立功表现，依法对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。